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Ata da 35ª (Trigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de 
novembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de RODRIGO DE SOUZA 
LEITE, na presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Gilmar Correia 
Gomes, Maria Valdenia de A. Severo, Jorge Luiz Barros Carneiro, Claudete 
Campos Sousa, Atualpa da Silva Costa e Renia Paula Rodrigues da Silva. 
Dando início a presente Sessão, o presidente cumprimentou o Plenário, mesa 
e servidores, e pediu ao Vereador Gilmar para fazer a Leitura da Bíblia e 
passou para a secretária fazer a chamada dos vereadores. Dando continuidade 
passou-se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e 
aprovada por unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que foram: 
Leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 013/2015, que Estima a Receita e Fixa 
a despesa para o exercício de 2016- (ORÇAMENTO DE 2016); Leitura do 
Projeto de Lei nº 014/2015, do Poder Executivo, que Dispõe sobre o Conselho 
Municipal de saneamento Básico, e dá outras providencias; Discussão do 
pedido de urgência com dispensa de pareceres do Projeto de Lei nº 014/2015; 
Leitura da Moção de Pesar nº 004/2015, pela morte da Sra. ESTER RAMOS 
DA SILVA, mãe do Pastor Elcio. E passou ao Pequeno Expediente passando 
a palavra para o vereador João, que agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos, deu um bem vindo ao pessoal da plenária, elogiou o Arlen por ser uma 
das pessoas que estar sempre presente nas sessões. Se manifestou favorável 
ao parecer da comissão, por acreditar nos colegas vereadores, também foi 
favorável a dispensa com pedido de urgência e pediu aos vereadores que 
aprovem a moção de Falecimento de dona ESTER RAMOS DA SILVA, por ser 
uma família tradicional que vive no município a muitos anos e quase todos 
conhecem, construíram aqui uma grande história. E passou-se ao Grande 
Expediente e passou a palavra para o vereador Gilmar, que cumprimentou a 
todos, e disse também ao Celso que estão solidário a ele, orando para que 
Deus possa usar os médicos dos hospitais e que assim ele volte mais firme do 
que está, para realizar suas funções, disse para Crer somente em Deus, 
porque Deus usa os homens, quando Deus dá a ordem as coisas acontecem, 
disse que sabe que o Celso tem fé em Deus. Também lamentou pelo 
falecimento da Senhora Ester, que é mãe do Pastor Elson, Pastor Elbe, 
professora Eliene Palmeira, da escola da Mumbuca. Aproveitou também para 
convidar a todos para participar do congresso de Jovens na igreja CADETINS 
nos dias 20, 21 e 22 de novembro. O presidente em exercício parabenizou o 
vereador João pela iniciativa sobre a Moção de Falecimento da Dona Ester e 
disse que quando sua família chegou em Nova Canadá, a família dela também 
tinha acabado de chegar e que deixaram uma história, uma referência para a 
região da Canadá. E passa a sessão para a Ordem do Dia e colocou em 
discussão o Parecer do Projeto de Lei nº 013/2015, passando a palavra para 
os líderes que se manifestaram favorável ao Parecer do Projeto de Lei nº 
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013/2015. Passou para a votação ao Parecer do Projeto de Lei nº 013/2015, 
que foi aprovado por unanimidade. Passou para a Discussão do pedido de 
urgência com dispensa de pareceres do Projeto de Lei nº 014/2015, a palavra 
foi cedida aos líderes que foram a favor, em seguida passou-se para a votação 
do regime de urgência e foi aprovado por unanimidade, passou para a votação 
final do Projeto de Lei nº 014/2015, que foi aprovado por unanimidade. E 
passou para a discussão da Moção de Pesar nº 004/2015, passando a palavra 
para os líderes e que foram favorável, em seguida passou para a votação da 
Moção de Pesar nº 004/2015, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
presidente justificou a ausência do vereador Adevir e não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta 
ata por mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai 
devidamente assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 de novembro 
de 2015. 
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